



Сотрудники следственного управления провели «Урок мужества»



Сотрудники следственного управления провели урок мужества в «Общеобразовательной школе-интернате» города Владикавказа для учащихся 9-11 классов, на котором рассказали ученикам о блокаде Ленинграда и о том, как 76 лет назад кольцо вражеских войск вокруг города на Неве было разорвано.

На уроке старший помощник руководителя следственного управления Эдуард Гусов поделился с учащимися историческими данными о героизме и стойкости советского народа в годы Великой Отечественной войны, о тяготах блокадного города, о «Дороге жизни» – проложенной по льду Ладожского озера, по которой в город доставлялось продовольствие, боеприпасы и на обратном пути эвакуировалось гражданское население.

Представители СКР рассказали ученикам о вкладе правоохранительных органов в общее дело



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

Победы. Великая Отечественная война явилась суровым испытанием для всего советского народа и его правоохранительных органов, которые внесли достойный вклад в общее дело победы над врагом: вели тяжелую борьбу с преступностью, поддерживали правопорядок в тылу, обезвреживали агентов врага и их пособников, воевали в рядах Красной Армии, в партизанских и диверсионных отрядах, охраняли тыл действующей армии.

Ребята с большим интересом слушали, задавали вопросы, размышляли о понятиях «Подвиг» и «Родина», о тех защитниках, кому обязаны мирной жизнью, о войне, которую нельзя забывать, чтобы она никогда не повторилась. Подобное общение побуждает ребят становиться мужественными, самоотверженно любить свою Родину и мотивирует к выбору будущей профессии.

12 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1438422>